PAGE  

Ata da 7ª Reunião Ordinária, de 26 de fevereiro de 2013


	ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim e Segundo Secretário vereador Ademir José da Silva. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Pereira, Carlos Fontes, Celso Ávilla,  Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 6ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e treze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, fizesse a leitura do Ementário da 7ª Reunião Ordinária. Logo após, às quinze horas e nove minutos o vereador Carlos Fontes pediu a inclusão dos Projetos de Lei nº 21/2013, nº 22/2013, nº 23/2013, nº 24/2013, nº 25/2013 todos de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, em seguida o vereador Felipe Sanches pediu a inclusão das Moções nº 118/2013, nº 119/2013, nº 120/2013 na Ordem do Dia, as quais foram aprovadas por todos os vereadores presentes em seguida o vereador Celso Avila pediu a inclusão das Moções nº 116/2013, nº 117/2013, nº 124/2013 na Ordem do Dia, as quais foram aprovados por todos os vereadores presentes em seguida o vereador Antônio Carlos Ribeiro pediu a inclusão da Moção nº 110/2013 na Ordem do Dia, o que foi aprovada por todos os vereadores presentes. Às quinze horas e quinze minutos, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos  Fontes, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o seguinte vereador: Ducimar de Jesus Cardoso. As matérias da - ORDEM DO DIA, ficaram assim dispostas:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 88/2012 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento nos bares, casas noturnas, casas de eventos e festas, restaurantes dançantes e similares, com capacidade mínima acima de 100 (cem) pessoas, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) ausência: vereador Ducimar de Jesus Cardoso.

	PROJETO DE LEI Nº 96/2012 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento ou divisórias em material transparentes nos pet shops e estabelecimentos similares no município de Santa Bárbara d’Oeste”.

Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.


	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) ausência: vereador Ducimar de Jesus Cardoso.

	PROJETO DE LEI Nº 04/2013 - “Dispõe sobre a emissão por e-mail de contas de consumo do Departamento de Água e Esgoto – DAE, bem como dá outras providências, e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Felipe Sanches.


	APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis. 

	PROJETO DE LEI Nº 05/2013 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir no calendário municipal a ‘Marcha para Jesus’ e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI Nº 06/2013 - “Dispõe sobre o tempo mínimo de permanência sem cobrança nos estacionamentos dos shoppings, supermercados e demais estabelecimentos congêneres e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Ver. Carlos Fontes.


	ADIADO

	Pelo prazo Regimental a pedido do Vereador Carlos Fontes.

	PROJETO DE LEI Nº 21/2013 - “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção ao PROAM - Projeto Amigos da Música, na forma que especifica, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo

	APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI Nº 22/2013 - “Autoriza o Poder Executivo firmar convênios com instituições de ensino comunitárias, confessionais e filantrópicas sem fins lucrativos que ofereçam ensino na modalidade educação infantil para transferência de valores do FUNDEB, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.

	APROVADO
	Com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 2 (duas) ausências: vereadores Ducimar de Jesus Cardoso, Emerson Grippe.

	PROJETO DE LEI Nº 23/2013 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade filantrópica denominada SERVIÇO DE OBRAS SOCIAIS DE SANTA BÁRBARA D’OESTE - SOS, Entidade Assistencial inscrita no MF sob o CNPJ n° 56.726.490/0001-62, objetivando o aumento de oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (2 a 3 anos e 11 meses), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.


	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) ausência: vereador Ducimar de Jesus Cardoso.

	PROJETO DE LEI Nº 24/2013 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste firmar convênio com entidade Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste - APAE, inscrita no MF sob o CNPJ n° 56.729.502/0001-02, objetivando o atendimento de alunos no segmento Educação Especial Infantil (0 a 5 anos e 11 meses), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.


	APROVADO
	Com 17 (dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) ausência: vereador Ducimar de Jesus Cardoso.

	PROJETO DE LEI Nº 25/2013 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d ’Oeste firmar convênio com entidade filantrópica denominada Associação de Beneficência e de Educação - ABE de Santa Bárbara d’Oeste, inscrita no CNPJ sob n° 56.728.793/0001-14, objetivando o aumento da oferta de vagas no segmento creche da unidade Educação Infantil (1 a 3 anos), com a concessão de subvenção social, dando outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.


	APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis.

	Neste momento, às dezesseis horas, o vereador Erb Oliveira Martins, pediu a suspensão da presente Reunião Ordinária para que os vereadores atendessem uma Entidade Social o que foi atendido pelo Presidente em exercício. Às  dezesseis horas e trinta minutos o Sr. Presidente Fabiano W. R. Martinez reabriu a presente Reunião, e pediu para o 1º Secretário Ademir da Silva para que iniciasse a leitura das Moções.

Em seguida o vereador Alex “Becker” pediu a prorrogação do horário regimental da reunião ordinária, o que foi aprovado por todos os vereadores.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 95/2013 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, e ao Senhor Prefeito de Americana Diego de Nadai, para que seja implantado um programa de ‘transporte alternativo’, com vans e moto táxis, para os municípios de Santa Bárbara d’ Oeste e Americana”. Vereador Ademir da Silva.

	APROVADA
	

	N° 96/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para providenciar a reativação do Parque Infantil situado na Rua Ten. João Benedito, próximo a Rua Natal no bairro Planalto do Sol”. Vereador Alex “Backer”


	APROVADA
	

	N° 97/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para providenciar a trocas das lâmpadas da praça da Cidade Nova localizada entre a Rua Maceió com a Rua Salvador”. Vereador Alex “Backer”

	APROVADA
	

	N° 98/2013 - “Manifesta Apelo ao Sr. Diretor responsável pelos serviços prestados pela CPFL em Santa Bárbara d´Oeste sobre providências nos serviços de troca de postes e retirada de fiações inutilizadas sobre calçadas e residências”. Vereador Antônio Pereira

	APROVADA
	

	N° 99/2013 - “Manifesta Aplauso à Escola Estadual José Gabriel de Oliveira por seus 100 anos de fundação”. Vereador “Carlão Motorista”

	APROVADA
	

	N° 100/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito de Santa Bárbara d’ Oeste, Excelentíssimo Sr. Denis Eduardo Andia, quanto manutenção na praça localizada entre as Ruas, Belém, Ilhéus, Teresina e Natal no bairro Planalto do Sol”. Ver. “Carlão Motorista”


	APROVADA
	

	N° 101/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito de Santa Bárbara d’ Oeste, Excelentíssimo Sr. Denis Eduardo Andia, e ao Prefeito de Americana, Excelentíssimo Sr. Diego de Nadai, quanto à revitalização e melhorias em toda a extensão da Avenida da Amizade”. Vereador “Carlão Motorista”


	APROVADA
	

	N° 102/2013 - “Manifesta Apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica em nosso Município”. Vereador “Carlão Motorista”


	APROVADA
	

	N° 103/2013 - “Manifesta Apelo ao prefeito Sr. Denis Eduardo Andia, quanto à continuação das obras de construção da ponte que liga os bairros Residencial Rochele e Parque Olaria”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 104/2013 - “Manifesta Aplauso ao Padre João Carlos da Cunha pela posse da Paróquia São Sebastião, localizada na Rua Itália, número 467 no bairro Jardim Europa”. Vereador “Carlão Motorista”.

	APROVADA
	

	N° 105/2013 - “Manifesta Aplauso pelos 100 anos de Fundação da Escola Estadual José Gabriel de Oliveira”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 106/2013 - “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual Chico Sardelli (PV) intermediar junto Governo do Estado liberação de verba para a aquisição de duas (2) ambulâncias para atuar na área da saúde”. Vereador Celso Ávila.


	APROVADA
	

	N° 107/2013 - “Manifesta Apelo a CPFL para providenciar a instalação de iluminação pública na Rua Vinte e Três de Outubro esquina com a Rua 31 de Março, no Bairro 31 de Março.”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADA
	

	N° 110/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Sr. Denis Eduardo Andia, quanto às diversas melhorias necessárias no bairro Chácara São Sebastião”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.

	
	

	N° 116/2013 - “Manifesta apelo à CPFL Paulista para troca de poste de madeira que corre o risco de cair”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 117/2013 - “Manifesta Apelo à CPFL para troca de lâmpadas com problemas na Avenida Anhanguera e Estrada de Cillo”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 124/2013 - “Manifesta apelo à Secretaria de Saúde do Governo do Estado de São Paulo sobre a demora na resposta da solicitação de medicamentos ou nutrição enteral por paciente que passa do prazo estipulado de trinta dias”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADA
	

	N° 118/2013 - “Manifesta apelo ao DER por Reparos Estruturais na Ponte da Fepasa, localizada entre os quilômetros 135 e 136 da SP-304”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADA
	

	N° 119/2013 - “Manifesta apelo ao DER por sinalização no km 135 da SP-304”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADA
	

	N° 120/2013 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Denis Andia para providenciar o asfaltamento, passeio público e iluminação na Rua Padre Antônio Correia – Jd. Nova Conquista”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 170/2013 - “Acerca da implantação do projeto do Governo Federal, "Crack, é possível vencer”, em nosso município”. Vereador Ademir da Silva.


	APROVADO
	

	Nº 171/2013 - “Acerca da localização exata dos novos ecopontos, em nosso Município”. Vereador Ademir da Silva

	APROVADO
	

	Nº 172/2013 - “Acerca do portão da quadra poliesportiva permanecer aberto, dia e noite, nas dependências do CEIP Padre Victório Freguglia, no bairro Pântano II”. Vereador Ademir da Silva


	APROVADO
	

	Nº 173/2013 - “Quanto à construção de área de lazer (parque infantil, campo de bocha e minicampo), no bairro Jardim dos Cedros, na Rua Jorge Júlio”.  Vereador Ademir da Silva


	APROVADO
	

	Nº 174/2013 - “Acerca do trânsito de caminhões de cargas pesadas e de transporte de produtos químicos nas ruas dos bairros residenciais”. Vereador Ademir da Silva


	APROVADO
	

	Nº 175/2013 - “Acerca das reivindicações feitas pelo SindproSBO em fevereiro de 2012”. Ver. Ademir da Silva


	APROVADO
	

	Nº 176/2013 - “Solicitação de providências a respeito dos aparelhos odontológicos da UBS do bairro Vila Rica, que estão quebrados”. Ver Antônio Pereira

	APROVADO
	

	Nº 177/2013 - “Com relação aos contratos firmados com as empresas de ônibus junto à Secretaria de Educação do Município de Santa Bárbara d’Oeste, no período de 2009 a 2012”. Ver. Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 178/2013 - “Referente à construção de duas quadras de Tênis (feita com Lisonda) ou quadras poliesportiva, playground e academia ao ar livre em áreas publicas no município, sendo 1 na área central (Parque Araçariguama)  e 1 na zona leste (Parque Santa Rosa I)”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 179/2013 - “Referente Lei nº 2705 de 2002 que cria o Conselho Municipal de Esportes”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 180/2013 - “Referente a melhorias na sinalização de trânsito (demarcação de solo e placas de trânsito) nos bairros Jardim Sartori, Jardim Santo Antônio, Jardim Belo Horizonte e Chácara São Carlos”. Ver. Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 181/2013 - “Referente à permissão de estacionamento em 45 graus em parte da Rua Ricardo Fracassi, Distrito Industrial I, em datas e horários previamente agendados”. Vereador Celso Ávila

	APROVADO
	

	Nº 182/2013 - “Referente à construção de canaleta no inicio da Avenida Conceição Martins Machado, no Jardim Conceição”. Vereador Celso Ávila.

	APROVADO
	

	Nº 183/2013 - “Sobre a possibilidade da instalação de sistema de refletores no Centro Esportivo Municipal João Querubim Teodoro que recebe o Projeto Escola de Futebol Santa Rita”. Vereador Celso Ávila.


	APROVADO
	

	Nº 184/2013 - “Acerca de reforma na UBS – Unidade Básica de Saúde Dr. Simão Gandelman, no Jardim Europa”. Vereador Dr. José.

	APROVADO
	

	Nº 185/2013 - “Sobre a realização do programa de coleta seletiva em bairros do município”. Vereador Dr. José.

	APROVADO
	

	Nº 186/2013 - “Referente à sinalização de solo da Avenida Santa Bárbara, Zona Leste sentido Centro”. Vereador Fabiano Pinguim.

	APROVADO
	

	Nº 187/2013 - “Referente à instalação de academia ao ar livre no bairro Jardim Pérola”. Vereador Fabiano Pinguim.

	APROVADO
	

	Nº 188/2013 - “Referente à possibilidade de interligação da Rua São Domingos junto à Av. Domingos Tedesco, no bairro Jd. Mariana”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 189/2013 - “Referente à Construção de Pista de Ciclismo no Parque do Araçariguama”. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 190/2013 - “Referente às Obras da Ponte de Concreto sobre o Ribeirão dos Toledos ligando a Vila Lola ao Augusto Cavalheiro. Vereador Felipe Sanches.

	APROVADO
	

	Nº 191/2013 - “Referente à instalação da Central de Penas e Medidas Alternativas – CPMAs”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 192/2013 - “Conclusão das obras e inauguração da Praça denominada Carlos Chiti”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 193/2013 - “Construção de redutor de velocidade na Avenida Tiradentes em frente à Estação Cultural”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 194/2013 - “Quanto à instalação de um eco ponto para deposito de entulhos no Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 195/2013 - “Elaboração do projeto de acessibilidade a cadeirantes, no Museu da Imigração”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 196/2013 - “Quanto à conclusão do asfaltamento no final das Ruas João Manoel dos Santos, Rua Avelino Pereira e Rua Olindo Martins Ago no Bairro Santo Antonio do Sapezeiro.”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 197/2013 - “Quanto à busca do município como reconhecimento como estância turística”. Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADO
	

	Nº 212/2013 - “Quanto à documentação relativa à escritura dos apartamentos do Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 213/2013 - “Quanto à possibilidade de mudança na data base dos dissídio dos funcionários públicos municipais”. Vereador Gustavo Bagnoli.

	APROVADO
	

	Nº 198/2013 - “Informações sobre o Conselho Municipal dos Deficientes”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 199/2013 - “Informações sobre Estações de Tratamento de Água no município”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 200/2013 - “Informações sobre Estações de Tratamento de Esgoto no município”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 201/2013 - “Informações sobre reformas do Campo de Bocha e seu entorno, na Rua Cláudio Manoel da Costa, próximo ao número 820 – Parque Olaria”. Reiterando o Requerimento de Informação número 361, de 05/06/2012”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 202/2013 - “Informações sobre os embargos das obras nos bairros Eldorado, Rosimeire e Beira Rio”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 203/2013 - “Informações sobre a conclusão da treliça que será usada para interligar o esgoto do Vale das Cigarras ao Caiuby, sobre o Ribeirão Alambari”. Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 204/2013 - “Com relação à informações referentes aos últimos lançamentos de empreendimentos imobiliários em Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 205/2013 - “À CCR-AUTOBAN, à respeito da destinação de águas de chuvas da Rodovia dos Bandeirantes – SP 348, no trecho do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 206/2013 - “Referente ao exame de Cintilografia Óssea no Município”. Vereador “Wilson da Engenharia”.

	APROVADO
	


Neste momento, às dezoito horas e vinte e cinco minutos, o Vereador Fabiano W. R. Martinez solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Erb Oliveira Martins.
Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Ademir da Silva
	
	        18h28 a 18h37

	Alex “Backer”
	Bebeto do Romano, Ademir da Silva (Leu convite da CMDCA) e Giovanni Bonfim (Leu convite a Laerte Zucollo)
	18h38 a 18h47

	Celso Ávilla
	“Joi” Fornasari
	18h48 a 18h57

	“Carlão Motorista”
	
	18h58 a 19h09

	Giovanni Bonfim
	Antônio Pereira e “Carlão Motorista”
	19h10 a 19h19

	“Kadu Garçom”
	
	19h20 a 19h23

	“Joi” Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h24

	“Careca do Esporte”
	Abriu mão da palavra
	19h24

	Antônio Pereira
	Abriu mão da palavra
	19h24

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	19h24

	 “Carlão Motorista”
	Abriu mão da palavra
	19h24

	Felipe Sanches
	Abriu mão da palavra
	19h24

	Giovanni Bonfim
	Abriu mão da palavra
	19h24

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	19h24

	“Juca” Bortolucci
	Abriu mão da palavra
	19h24

	Antônio da “Loja”
	Abriu mão da palavra
	19h24

	“Uruguaio”
	Abriu mão da palavra
	19h24


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e vinte e cinco minutos. Eu _____________________________ (Marcos Alexandre Nazato) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	FABIANO W. R. MARTINEZ
- Presidente -
	JOSÉ LUIS FORNASARI
- Vice-Presidente -



	GIOVANNI BONFIM
- 1º Secretário -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-2º Secretário -
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